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Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates Am Großen
Bruch
_________________________________________________________

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 23.04.2025
Beginn: 19:00 Uhr
Ende 19:20 Uhr
Ort, Raum: Am Großen Bruch OT Hamersleben, Malinshof 3

(Grundschule)

Anwesend:

Vorsitzende/r
Herr Klaus Graßhoff

Mitglieder
Herr Rüdiger Buchholz
Herr Andreas Dippe
Herr Robert Dreyer
Herr Fabian Freimann
Herr Robert Jäger
Herr Mario Stadler
Frau Julia Wagner

von der Verwaltung
Frau Katrin Püschner

Abwesend:

Mitglieder
Herr Sascha Blaik (entschuldigt)
Herr Kevin Draß (entschuldigt)
Herr Stefan Fahrig (entschuldigt)
Herr Benjamin Fensky (entschuldigt)
Herr Andreas Lange (entschuldigt)
Herr Thomas Schröder (entschuldigt)
Herr Jörg Zappe (entschuldigt)

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen
Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit

2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung, öffentlicher Teil

3 Einwohnerfragestunde

4 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
05.03.2025

5 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung
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6 Bericht des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse, ggf. über
wichtige Gemeindeangelegenheiten und Eilentscheidungen

7 Bekanntgabe von amtlichen Mitteilungen

8 Vertrag nach § 92 Abs. 3 Kommunalverfassungsgesetz für das Land Sachsen-
Anhalt (KVG LSA) für das Vorhaben "Neubau Feuerwehr Wulferstedt" -
Anpassung des Vertrages
Vorlage: AGB/042/25-BV

9 Bebauungsplan Nr. 02/2021 "Neubau eines Feuerwehrhauses" der Gemeinde Am
Großen Bruch im OT Wulferstedt; hier Abwägungs- und Satzungsbeschluss
Vorlage: AGB/045/25-BV

10 Genehmigung von über- bzw. außerplanmäßigen Aufwendungen/Auszahlungen

11 Annahme von Spenden

12 Informationen und Mitteilungen des Bürgermeisters und der Verwaltung

13 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

14 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nicht öffentlicher Teil

15 Entscheidung über Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 05.03.2025
nicht öffentlicher Teil

16 Information des Bürgermeisters und der Verwaltung

17 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

18 Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

Öffentlicher Teil

19 Bekanntgabe gefasster Beschlüsse im nicht öffentlichen Teil

20 Schließung der Sitzung
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Öffentlicher Teil
zu 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der

ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und
Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. Es wird darauf
hingewiesen, dass die Sitzung für die Protokollausfertigung aufgezeichnet wird. Die
ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit werden festgestellt. 8 von 15 Mitgliedern
sind anwesend.

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung
der Tagesordnung, öffentlicher Teil

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Änderungsanträge liegen nicht vor.

Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Die Tagesordnung für den öffentlichen Teil wird
einstimmig festgestellt.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 8
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 3 Einwohnerfragestunde

Es sind keine Einwohner anwesend.

zu 4 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
05.03.2025

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Schriftliche Einwendungen liegen zur Niederschrift vom 05.03.2025, hier öffentlicher Teil,
nicht vor.

Herr Dippe bemängelt, dass bei allen fehlenden Mitgliedern entschuldigt im Protokoll steht,
außer bei ihm nicht. Auch Herr Dippe war entschuldigt.

Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Die Niederschrift vom 05.03.2025, öffentlicher Teil,
wird mehrheitlich bestätigt.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 6
Nein: 0
Enthaltung: 2
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zu 5 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.

Es liegen keine Änderungsanträge für den nicht öffentlichen Teil vor.

Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Die Tagesordnung für den nicht öffentlichen Teil
wird einstimmig beschlossen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 8
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 6 Bericht des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse, ggf.
über wichtige Gemeindeangelegenheiten und Eilentscheidungen

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Die Auflistung der gefassten Beschlüsse
wird in der nächsten regulären Gemeinderatssitzung zur Verfügung gestellt.

zu 7 Bekanntgabe von amtlichen Mitteilungen

Es liegen keine amtlichen Mitteilungen vor.

zu 8 Vertrag nach § 92 Abs. 3 Kommunalverfassungsgesetz für das Land
Sachsen-Anhalt (KVG LSA) für das Vorhaben "Neubau Feuerwehr
Wulferstedt" - Anpassung des Vertrages
Vorlage: AGB/042/25-BV

Die Änderung der Vereinbarung wird kurz erläutert. Es erfolgt die Abstimmung zur
Beschlussfassung.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 8
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 9 Bebauungsplan Nr. 02/2021 "Neubau eines Feuerwehrhauses" der
Gemeinde Am Großen Bruch im OT Wulferstedt; hier Abwägungs- und
Satzungsbeschluss
Vorlage: AGB/045/25-BV

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Fragen zur Beschlussvorlage werden
nicht gestellt. Es erfolgte die Abstimmung.
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Abstimmungsergebnis:

Ja: 8
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 10 Genehmigung von über- bzw. außerplanmäßigen
Aufwendungen/Auszahlungen

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es liegen keine Beschlussvorlagen vor.

zu 11 Annahme von Spenden

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es liegen keine Anträge vor.

zu 12 Informationen und Mitteilungen des Bürgermeisters und der Verwaltung

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Aktuelle Mitteilungen liegen nicht vor.

zu 13 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Frau Wagner teilt mit, dass auf dem Friedhof in Wulferstedt sich sehr viele Erdwespen
befinden. Sie fragt an, ob man dagegen was tun kann.

zu 14 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Der Vorsitzende schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 19.15 Uhr.

gez. Klaus Graßhoff gez. Katrin Püschner
Vorsitzender Protokollführerin
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Öffentlicher Teil

zu 19 Bekanntgabe gefasster Beschlüsse im nicht öffentlichen Teil

Es wurden keine Beschlüsse im nicht öffentlichen Teil gefasst.

zu 20 Schließung der Sitzung

Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 19.20 Uhr.

gez. Klaus Graßhoff gez. Katrin Püschner
Vorsitzender Protokollführerin


